Pa3dea Ne3. KpviuiHble eHMU/A1s1MOPBI
BEHTW/IATOPLBI KPBIINIHBIE PAIUA/IBHBIE BKP

OBLIVE CBEAEHUA:
e TV 4861-001-90183518-2012 e .

® HU3KOIO J|aB/e€HUSs

® OJHOCTOPOHHEr0 BCaCbIBaHUS

e Ha3aj 3arHyThIe JIOTIATKU pabouero Kojeca

e KOJIMUeCTBO JI0IaToK — 12
HA3HAYEHMNE:

e I/isI CUCTeM BBITSDKHOM BEHTU/ISILIAM TTPOMBIIIIIEHHBIX U
0OITIeCTBEHHBIX 3/IaHUM i
e  YCTaHAB/IMBAIOTCS HAa KPOBJISX ) —

BAPUAHTHBI U3I'OTOBJIEHUS:
BeHTH/IATOPBI U3rOTAaB/IMBAKOTCS C BBIXO/OM BO3/YIIHBIX CMecell B CTOPOHBI U YCTAaHOBKOHM pabouero
KOJIeca Herocpe/ICTBEeHHO Ha BaJsl 3JIeKTPOBUTaTeIs M0 YC/IOBUSIM IPUMEHEeHUS:

Nupekc HasnauyeHnue u marepuabl
1C-01 0611jero Ha3HaYeHuUs, MaTepyUas — yraepoAKCTas CTalb
1K1-01 KOPPO3MOHHOCTOIKIe, MaTepHa/ — HepyKaBeolljasi CTa/lb
1P-01 B3pBIBO3AII[MIIIeHHbIE U3 Pa3HOPO/HBIX MeTa/lIoB, MaTepuas — Yr/1epojucTas CTa/lb, JaTyHb
1PK1-01 | p3ppio3aniieHHbIe KOPPO3UOHHOCTOMKIE, MaTepral — HepyKaBekoljast CTalb, 1aTyHb
1K3-01 B3PBIBO3AIUIIIEHHbBIe, MaTepHasl — aTIOMUHHEBbIE CII/TaBbl

BeHTH/IATOPBI 110 TPeOOBAaHUIO 3aKa3UMKa MOTYT KOMILIEKTOBAThCS:
e cTpouTe/bHbIMU cTakaHamu CT-1...CT-4
e xianaHamu KB
e tognoHamu [IKB

YCJ/IOBUSA 3KCIUVIYATAIIMN:

BeHTU/IATOPBI 3KCIITyaTUPYIOTCS B yC/I0BUSX ymepeHHOro (¥Y) u tpormmueckoro (T) kiavmara BTOpou U
TpeTbel KaTteropuu pasmerenus no 'OCT 15150.

Temnepatypa okpyxatoijerd cpeabl ot -40°C po +40°C (+45°C pnasi BEHTW/ISITOPOB TPOMUYECKOTO
HCIOJ/IHEHUS).

Temneparypa cpefipl, lepeMeljaeMoy BeHTUIATOpamMu 10 +50°C.

BeHTUATOpPBEI MCHOMB3YIOTCA U1 y[aleHus BO3ZAYIIHBIX CMeceld, He COJep)KalljiX JIUIKUX BellecTs,
BOJIOKHHCTBIX MaTepHasioB, a TAk)Ke MbITK U IPYTUX TBepPAbIX NpuMeceld B KoiruectBe 6osee 100 Mr/m>,

OrpaHnueHust yC/IOBUMA SKCIUTyaTalliy B3PbIBO3AIIMIIeHHBIX BEeHTWISATOPOB CMOTpHU TabI. 3.

AKYCTHUYECKHWE XAPAKTEPUCTHUKNA

OKTaBHbIe YPOBHH 3BYKOBOM MOIIJHOCTH, b B mosiocax CyMMapHbIii
n cpe/iHereoMeTPUUYeCKHX YacToT, I'n, He Gostee YPOBeHb
BenTunsrop of, /M’“H 3BYKOBO#M
63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 MOIIHOCTH,

nb
BKP 4 920 76 81 83 81 79 75 66 54 88
BKP 5 920 80 85 87 85 82 78 70 58 92
BKP 6,3 950 87 92 94 92 90 85 77 65 99
BKP 8 700 96 91 39 90 87 82 73 64 96
BKP 12,5 395 97 92 90 91 88 83 74 65 97
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Pa3odesn Ne3. KpviulHbIle eHMU/15IMOPbI

BEHTW/IATOPBI KPBIITHBIE PAJINAJ/IbHBIE
BKP 2,5.1C...12,5.1C BKP 2,5.1K1...12,5.1K1
BKP 2,5.1P...12,5.1P BKP 2,5.1PK1...12,5.1PK1
BKP 2,5.1K3...12,5.1K3
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BKP 2,5 1,1 71B2 1,1 3000 1,0-3,5 720-0 30
BKP 2,8 1 1,0 71B2 1,1 3000 1,2-3,7 7350-0 31
63A4 0,25 1500 0,7-1,4 110-0 35
BKP 3,15 1 1,0
90L4 2,2 1500 1,4-3,3 160-0 38
63A6 0,18 1000 0,25-0,52 100-0 43
BKP 3,55 1 1,0
63A4 0,25 1500 0,46-0,94 265-0 43
0,90 63A4 0,25 1500 0,85-2,8 350-0 48
BKP 4 1 Lo 71A6 0,37 920 1,55-3,99 160-0 48
’ 71A4 0,55 1420 2,35-4,85 330-0 48
63B6 0,25 880 1,3-1,27 230-0 52
BKP 4,5 1 1,0
80A4 1,1 1380 2,1-4,2 370-0 65
80A6 0,75 920 3,1-7,88 250-0 76
BKP 5 1 1,0
80B4 1,5 1395 4,7:9,7 550-0 76
80A6 0,75 920 3,1-7,88 250-0 76
BKP 5,6 1 1,0
80B4 1,5 1395 4,7:9,7 550-0 76
100L6 2,2 950 6,5-16,5 466-0 125
BKP 6,3 1 1,0
100L4 4,0 1440 9,75-19,8 850-0 125
112MA6 3,0 950 6,2-11,5 750-0 125
BKP 7,1 1 1,0
132M4 11,0 1435 9,2-17,8 1600-0 125
112MAS8 2,2 700 5,5-20,3 335-0 186
BKP 8 1 1,0
13256 5.5 940 13,4-27,0 660-0 193
13256 5,5 960 9,5-20,3 1020-0 290
BKP 9 1 1,0
16056 11,0 960 13,0-27,0 1280-0 330
16058 7,5 730 9,0-37,8 590-0 370
BKP10 1 1,0
160M6 15,0 975 10,8-50,4 1045-0 370
16058 15,0 735 17,8-45,2 970-0 455
BKP11,2 1 1,0
160M6 18,5 970 23,5-56,0 1680-0 455
160M12 5,5 470 28,0-47,5 400-0 570
BKP 12,5.1C-01 1 1,0 16058 7,5 470% 28,0-47,5 400-0 570
200L8 22 750 39,5-78,0 900-0 680

* - C UCIIO/Ib30BaHHEM YaCTOTHOTO ITpeobpa3oBaTeist
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Pa3dea Ne3. KpviuiHble eHMU/A1s1MOPBI
BEHTW/IATOPBI PA/IUAJ/IBHBIE KPBIIITHBIE BKP

I'abapuTHBIe, yCTAHOBOYHBIE M MPHCOeJUHHUTE/IbHbIE Pa3MepPhbl BEeHTH/IATOPOB
BKP Ne2,5 + Nel2,5

A A B A - 2
ey
NN g DA
Toraene | | | 7 | 2 1 Koneco pacovee
Benmuagmapg ! £ 2 UEHUﬁHHUE’,'
arsr e 493 3 Konnax;
BKP 5T | 728 | 646 | 772 | 630 4. Fnexmpodbuzameris,
BKP 637 | %44 | 737
BkP &1 |w72| 625 072 | 7 5 Uepaxderie
Bk 101 . 1050 | 140 |
| BKP 1257 | 600] 500 | 522 ] 1555
O0o3Hauenue
A H Al A2
BEHTW/IATOPA
BKP 2,5.1 600 493 772 830
BKP 3,15.1
600 493 772 830
BKP 3.55
BKP 4.1
600 493 772 830
BKP 4,5.1
BKP 5.1
728 646 772 830
BKP 5,6.1
BKP 6,3.1
944 731 772 830
BKP 7,1,3.1
BKP 8.1
1072 825 1072 1120
BKP 9.1
BKP 10.1
1072 825 1050 1140
BKP 11,2.1
BKP 12,5.1 1600 1500 1522 1555
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Pa3odesn Ne3. KpviulHbIle eHMU/15IMOPbI

A3p0ﬂl/lHaMI/I‘IECKI/IE XdPAKTE€PUCTUKH BEHTUWIATOPOB KPbIINITHBIX
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BKP 3,15
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Pa3odesn Ne3. KpviulHbIle eHMU/15IMOPbI

BKP 4,55
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Pa3odesn Ne3. KpviulHbIle eHMU/15IMOPbI

Psv, Ma n=1500 o6/muk
1000 5 Py —
3 1“‘\
BDD‘_"-*'\ e
400 \\ N
ANAVATA
™ T \
\ X \
'\ \ A
SiSiaa
|
60
—1 (Dpk=1,1DHom.)
40+— 2 (Dpk=1,05DHoMm.)
e,
z pk=0,95DHom. 3
E ! | ! | Q',Mll'l:
16 2 3 4 5
Psv, Na n=1000 o6/Mun
600 r
—
soopa—Ra =
300 .
o \l\ P70
'\\ ".\ i Y .\
\‘\ e
o R T
A A Y 1 ‘_
. v
2 [\ \
3041 (Dpk=1,1DHom.) ‘
2 (Dpk=1,05DHoMm.)
2043 (Dpk=Drnom.)
. 4 (Dpk=0,95DHoMm.)
gl | | | Q, e
14 2 3 4 5

BKP 5,6

BKP 6,3

128

Psv, MNa
300

n=1000 oB/mun

200

100
60

F

=

/

g

N
AN

40

20

10+—1 (Dpk=1,1DHom.)

=20°C

Psv, MNa n=1500 o6/mmun
1200
1000 32t
— \\
N
600 \\
400 - N\ \‘
G e 0 T
200 \ \‘ L\
==
Y- \
100 \
— 1 (Dpx=1,1DHom.)
— 2 (Dpx=1,05DHom.)
6013 (Dpk=Dnom.)
o [—4 (Dpk=0,95DHom.) "lﬂfc
o I } i 5
2 3 a4 6 B 71 3

2 (Dpk=1,05DHom.)
|_3 (Dpk=Drom.)

4 (Dpk=0,95DH0M.)

08 1




Pa3odesn Ne3. KpviulHbIle eHMU/15IMOPbI

Psv, Na n=1000 o6/MuH
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Pa3odesn Ne3. KpviulHbIle eHMU/15IMOPbI

BKP 9
Psv, Na n=750 o6/muu Psv, MNa n=1000 o6/MuH
' [ 1
BoR k 1000 I
3~ ‘H"":d-‘\ = 3“'--..% e . '
400+ 4~ - 43 ~C
B = S
= S 40e AN X
200 ANNALN \
\\ \\ Y \\ 400 \ \\ L\
\ \ 300 1\
\ \ \
100 \ T\ 1\
1 1 1 200
11— \ | W
™ 1 (Dpk=1,1Duom.) ‘i % l‘_ ’1
s pE=1,1DHOM. - "
40— 2 (Dpx=1,05DH0M.) 1 (Dpk=1,1Dxom.)
3 (Dpk=Dnom.) mﬂ"—ggglﬂ“lp.ﬂml‘;oml
3074 (Dpx=0,95DHoMm.) 80+ Fl: HOM. .
) O i il Q. we T i Q'
¥a 4 5 6 10 T4 5 6 10 14
BKP 10
Psv, Ma n=750 06/MuK Psv, Na n=1000 06/Mun
800 =
600 I I \\ 1000 4 = _\\x
300 N —IN \ A N
A\ \‘ \ 400 \\ \\ ‘\ A\
200 \‘ \“ \'i \'i 300 \\ \\ \ \
AL AT 200 = Y 2 | -
\ | \‘ \ ‘l
1\
100+— =
-;ESS:JIEES::JJ \ \ 100+-1 (Dpx=1,1DHom.) "‘ ‘I
3 (Dpk=DHom.) \ \ ——§ EE:::‘ID.E:EI;OM.} i \
60T 4 [Dpu=0,950ﬂ0u.] T SD‘J“'""“ {D‘P'=° 950;‘0".} 3
o Q,m'lc o i i CHA Ic
B 5 & 10 16 o6 10 2 7D

130




Pa3odesn Ne3. KpviulHbIle eHMU/15IMOPbI

Psv, MNa n=750 ob/mun
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